



元亨燃氣
YUANHENG GAS

仁习天然气支线投运助力黔北县域经济「绿色转型」



10月16日，由广州元亨燃气有限公司参与投资的贵州省仁怀市至习水县天然气支线工程正式开通投运，贵州茅台集团201厂、习酒厂等白酒酿造企业以及黔北地区广大人民群众都将用上清洁、高效的天然气。该专案是贵州省第二条天然气支线管道建设专案，主要供气范围为习水县境内的居民、公建、CNG、工业用户等。

该工程起于仁怀市二合镇遵仁支线荣昌坝末站，途径仁怀市二合镇、大坝镇、三合镇，习水县二郎乡、回龙镇、习酒镇，最终到达位于习水县新寨村桐梓坪的新寨分输站。专案共设置2座场站和一座分输阀室，全长42.2公里，沿线需穿越中型河流1处(即桐梓河穿越)，小型河流30处，穿越等级公路6处，总投资1.64亿元。

仁怀至习水天然气支线工程作为遵义至仁怀天然气支线管道的延伸线，其建成投产后将解决仁怀市至习水县沿线的天然气利用和发展问题，全面打通仁怀

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise





元亨燃氣
YUANHENG GAS

市、习水县及周边区域的供气网路，构建黔北地区「一张网」的供气格局，专案将对促进遵义地区经济社会发展、保护生态环境，特别是赤水河流域生态环境保护、改善遵义市能源结构、提高资源利用效率、推进清洁生产等起到重要作用，也是解决白酒产业园区快速发展能源、环保需求的重要途径。

据了解，管道天然气的到来，每年可向仁怀市部分乡镇以及习水县沿线乡镇区域内的居民、公建用户输送 2.2 亿立方米天然气，即可顶替燃煤 83 万吨，减少二氧化硫排放 10472 吨、二氧化碳 89 万吨、烟尘排放 2085 吨、氮氧化物 1107 吨。将有效保护和改善赤水河流域生态环境，促进当地经济绿色发展。

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

